                                   CRASHING DREAMS
Die Crashing Dreams wurden von den Zwillingsbrüdern Flavio & Fabrizio Steinbach gegründet. Die beiden in Süddeutschland lebenden Musiker haben nun ihr Debut Album ‘Minimum To Exist’ auf Supermodern Music veröffentlicht. Bei den Aufnahmen in dem bekannten Darmstädter Iron Bar Studio wurde die Band von Volker Zander und Martin Wenk (beide bei Calexico), Chris Cacavas (früher bei Green On Red) und Lolo Blümler (Skatrek) begleitet. Heraus kam ein Album, das man sicher zu den wirklich gelungenen Alben Instrumentaler Rockmusik zählen kann. 

Die Musik der Crashing Dreams treibt kraftvoll nach vorne, läßt aber noch genügend Platz für Gefühle, Gedanken und Träume. Die Musik lebt von der Reduzierung aufs Wesentliche. Der Verzicht auf Gesang schafft den Freiraum den die Musik dieser Band braucht. Es sind Melodien die süchtig machen. Sie finden ganz von allein den Weg übers Ohr direkt ins Herz des Zuhörers. Die Brüder haben nach Wegen gesucht, um dem Instrumental Rock einen neuen Klang zu geben, und es ist dabei eine ganz eigene Art von Punk-Pop-Noise-Rock Instrumental Musik entstanden.

Die musikalische Vergangenheit von Flavio & Fabrizio reicht schon länger zurück. Musik  spielen sie schon seit 1992 und mit ihrer ersten Band West Of Rome entwickelten sie von 1996 bis 1999 ein recht eigenständiges Repertoire. 1999 gründeten sie mit der Musikerin Barbara Manning aus San Francisco die Band The Go-Luckys! Mit dieser Formation sind sie auch fast die ganze Zeit aktiv. Mehrere Tourneen durch Amerika und Europa haben sie als Musiker reifen lassen und es wurden viele Tonträger veröffentlicht. Außerdem gehören die Zwillinge zur aktuellen Besetzung von The Cakekitchen, der Band des Neuseeländers Graeme Jefferies, mit dem sie auch in ganz Deutschland Konzerte geben. Und ihre Stuttgarter Band Klaus Paul Quintet muß man auch noch neben zahlreichen anderen Projekten hervorheben! Der  Wunsch nach etwas Neuem, noch nicht Ausgereiztem hat die Crashing Dreams entstehen lassen. Mit ihren selbst komponierten, rauhen musikalischen Stücken stellen sie dem Publikum ihre spannende und energie- geladene instrumentale Rockmusik vor. Die Crashing Dreams lieben musikalische Abenteuer und sie dringen weiter in unbekannte Soundlandschaften vor. Wer auf gute Instrumental Musik voller Energie und Ideen steht und mal was anderes hören will, der liegt mit einem Konzertbesuch bei den Crashing Dreams genau richtig.

Live Line-up: 

Flavio - drums

Fabrizio - guitar

Tepe Rockstar - bass

Kontakt: 

Stonecreek Promotion
Ramsbergstr. 21

D-73079 Süssen

Tel./Fax: 07162/5625

rfff.steinbach@t-online.de

www.crashingdreams.de
